Tema:
«BHemabrniudyHoe yMHO)XeHue u
deJsieHue.

lpuém derneHus Ons cry4yaee suoa:
78:2, 69:3».




21:3= 20%3=

32:8= 00:2=
56:8= 80:20=
54:9= 23x4=
(40+36):4=
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Kak pewnTtb npumep 69:37?
[lpeactaBuTb Yncno 69 B Buae CyMmmbl
criaraemblx
Pa3nenuntb KaXgoe cnaraemoe Ha 3
CnoXxuTb pesynbsraTbl

69:3="
69:3=(60+9):3=60:3+9:3=20+3=23



3anomMmHu!!l

69 ||: 3=20+3=23




3anomMmHu!!l

69 ||: 3=20+3=23




O || t7=10+3=13
70 /[ 21

[39} : 3= 10+3=13




O || t7=10+3=13
70 /[ 21

[39} : 3= 10+3=13




Tor ypoka.

96:3=(90+6):3=90:3+6:3=30+2=32
88:4=
86:2=
39:3=
[2:2=




